1 —
(éN,z ERiflLE
1. AL, NB RANIERE AN BENRTREHRSE

PTB705-111 ~FREA By = i B i ) 28 34 4%

B FI TR X 3 PTB705-111 , PTB705-124

HEEF (znz) FEAERE 23.12

€ @ e T

SR

W AACEEDE s
WAL AR

W ) ok #idrafmEE
B SRENRI RS KA

W AW Todifis AR B

)

Ty

-
TETIY

W Py, B/ ST
W AR B — AL
W ZAbREAE S
B 75 CT6 Gb B

W TG AR U S/

E—:PTB705 & —:PTB705-P & =:PTB705K

37

NPT ———— IR T AN T
SEAR B BRI, % B R H Tl BT TAHE R H S SRR W
R ATTR

T B T A A L B T ik S R PUE e A 4 . WA IR A G 2, M Rl 88 45 4, A STl
20 mA EfiHLJE 0 ...5V 0-10V JE Al Lh#E. £ 400°CUA R, HAT RIF A e MEADRS s ol 5 30 11
AR FLAT A R LR A B0, SR A PRI R LB

Wik KRN o

ENM : www. fsensor. com F o1 03k e mu Huhbe SN TTIEIR X BRI L X BT 236 5
HiE: 020-82246269/82246369/82246969/82246196 1EHE: 020-82022869



=ra= FRiE
1. AL, NB RANIERE AN BENRTREHRSE

B AR S5
FUEEES B

o f& 0...1...150MPa [X [q] & F2A13%.

i3 i B +0.5%FS, *+1%FS (GiFIE&MEEMRMIHEENNSEIRE) e E s E

it B H JE 10~30VDC (Fi%il) , 15~30VDC (=%il) 10VDC(PYZfil)

W o® {f B 4-20mA 0-5VDC 0-10VDC 2mV/V 3.3mV/V

i IR B -20~200°C~400C

¥ O | pE -20C~85C

W £ | JE 0~70C

ok S R 316L 5 17-4PH RNEMRIMRA M S, <k

S 2)‘( M14*1.5 1/2UNF M22*1.5 H/PWBL% Pl ekl

HOR E # PRMEERLAE

T 278 3

MPa METERE 0..... 1.000 0..... 1.600 0.....2.500 0.....5.000 0..... 10.00 0..... 16.00
e PRt %k 1.600 2.500 4.000 8.000 15.00 28.00
i@!ﬂﬁ?{'ﬁﬁl 0.....25.00 0.....40.00 0.....60.00 0..... 100.0 0..... 150.0 ﬂ‘ﬁﬁﬂﬁﬁ
PRy 35.00 60.00 80.00 130.0 180.0 Al EH

BN Bar MPa  KPa PSi mbar TORR KG/cm?,

i F3VE 1 25 B TRk E 8 2 M5 RAEEE 4 RS

AR =

SREHA%
[ M22*1.5 G1/2 M20*1.5 M14*1.5 1/2UNF G3/8 A] B A
fit & (MPa) 150 150 150 150 100 150 AT 3 i R A R
WHES
15525 A3t ¥ HL
B (BZH) 4...20mA EL IR 10-30VDC
ML (Z44H0) 4..20mA 0...20mA 15-30VDC
HLES (Z44]) 0...5VDC Hif HLE 10-30VDC
0.5...4.5VDC 8~30VDC (f] &% 5V)
0...10VvDC 15-30VDC
1...5VDC 10-30VDC
ENM : www. fsensor. com B2 U3k 6 TU kb SO TTIEIR X BRI TV X BT 236 5

HiE: 020-82246269/82246369/82246969/82246196 1EHE: 020-82022869



22 FRilE
EF1. REEE, NB RAEIERE. AR SN R

MODBUS B3 (144 %) RS485 =RV ERS 15~30VDC (A[ & 3.3V)
i Q
HLHH < EKHLE 40mA B TR < %j:ﬁﬁﬁ 16mA
fi# < 100K <
TIRE 0.5W
W 5 mS( E7}%] 90%FS)

HAERA iR iak S EE 2] LAKE
IR 21 T LN IP65 WEL>0.2 P J5 % WAL, WRTME
RGBT
P = A T A HH 4k IP65 AW EL>0.2 P 4k WAL, WERTBNE
JIRIE B LT
TR A
IR DC50V
BETHTR
— e L L
4L OUT+ OUT+
F— HLJ5 £ & F——— HLJE 171 OUT-
REE R ok fR5IE OUT- TEST+
i B e Ab 2 R B EHESb 2

b RS LT
4 HLJR IE AR OUT+
P ——— L2 & JE—— U OUT-
BTk = % 485A % TEST+
J5 i MR b 485B H TEST-

5
N
o3

# 54

ENM : www. fsensor. com #0303k e mU o Huhbe JUMNTTIEIR X BRIV X BT 236 5
HiE: 020-82246269/82246369/82246969/82246196 1EHE: 020-82022869



> BRHIE
EH. EAERKSE, NB TLEIERE. KEN HRE(NRITEIFHIBRAR

WAL R M (304 5k 316 HJik)

Wi AEN | W ERPIRERS A

Lkt RIGRILRY

pri s 23 I R R WiRREEE BEFRE &
HiR -20 ... +350 ° C -20 ... +60 ° C -30...+80 ° C

iR -20 ... +450 ° C -40 ...+80 ° C -20 ... +100 ° C

HiRED 10G

Hihdi 100G ALt i

2l ESTa ] 5 BERAE )

7= mALE/ RIR
PTB705-111
B 727 /Range range
BEE =%+ E B, MPa KPa bar mH20 mbar ToRR (flin: 0-40MPa=40MPa)
455 /Output signal
S S REX NS (20mA=4...20mA) (10mA=0...10mA) (0/20mA=0...20mA) (1/5V =1...5V)
(0.5/4.5=0.5...4.5V) (5V=0...5VDC) (10V =0...10VDC) (485=RS485)
35 A5 EE/Output precision
GRS E: 0.1=0.1%FS  0.25=0.25%FS  0.5=0.5%FS 1.0=1%FS uJ & Hi ek L%
440 /Thread joint
4Rl L0 M20= M20*1.5 M14= M14*1.5 G1/4= G1/4G3/8= G3/8
ZG1/4=ZG/1/4 % HBIRGUEE D VA P 92 Bn A e e ) SRR T 1 74 4 EETER] .
H4k 5 R/ Exit mode
40X kM ZC=H# % HK =hilfis ik GDM=##i gL FS =
Ji 3k ih 4k FP =2088 fRsgik %k M12=M12 i ik 4k, #RLHEW,
PTB705/111...40MPa...20mA... 0.5... M14... 3m V=12 PTB705/111 §%:40MPa i} :4-20mA #28:M14%1.5 §[%:3 X)

A
| HEMmA) | Hid(/De)
20 i A MAREERY
p/aa . s 7|
A & £ i &
: |
‘ i
P i T i
A | 7 /ﬂmﬁz |
| A miews, ! PP s |
2 |
‘4 } i ‘
2 | 4 | EA0Po)
0/4 4 I A (MPa) L } )
i - -01 7|0 = #i2
-1 <"|o E £8 o4 T gk e - | Zrtit 6=
7 B ey A% 28 28 A

FR I A L AT 8 i AR T



=

> ERHHIE

ZHINAN ZHEN YIQI

FEH. BRAIEREES, NB REHIERE. KEN &

RECRIBIZIEHIBRS R

890

Ca=f=m=5=)

I.'l
p=! b= Aa
3 | ]
i N g | L1z L1(152) E .
YR LA
EL#ERBEREBENIER T
Dl [M12X%1.5| M14X1.5 |1/2"-20 | M18X1.5 | M22x1.5 |M28X1.5] G3/4" | G3/8" 11/2"-16
D2 7.8 T8 7.8 9. B ©*15.8 18 P18 10 ©23.5
D3 10,2 T11.8 ©10.5 P15 5 ®19.5 D24 @24 14 o33
D4 10,3 ol2 «l0. 8 16 D20 T24. 5 24 .5 | ®14.5 ©33.5
A 5.5 5.5 5.5 & 10 11 11 8 13.5
B 11 11.2 11.2 12 14 17 17 21 21
C 16 16 16 18 20 28 28 k{1 36
L1 T0;: 152:; 250; {Lik L2 300: 460: 700: 1000: 2000: 3000 {£i
Ll 45" # i FoB W
AT L]
HA=—H53 HE—444
- W =
05 U 3koe U Mubb. U MG X ETIE R L X T 236 T

ENM : www. fsensor. com
HiE: 020-82246269/82246369/82246969/82246196

fEH: 020-82022869



4 e » Y B8
(22 RS

EH. ELERRES, NB REBERE. KEM SRNRIEERBRLR

EREHR

1.

N
3~
4,
5.
6

7~
SN
9.

I MAR)E, EFAREMIMNLRR BT, EFmiHB5aIERE S =m—8, HFZBRE™
w5 A IE— 42D b

PSR TE R R N R EIR, FRAEE S A VRUR B R A, 4a2nid A

FEEEFE S R, P B R AR A

P e AR TS 20 B bk, DARIRIR R R A o

PRI IR T R ERAEAN T IRFEOL, FbERA = MG KRSk LR 25

PRI )E, WA T B 3 2 5 R LT AR i o RO, WU i, AT AR ALVA R 2
WA ZIRTEVE, 25—Vl AN GIELN, DRBIREERER .

FERAE X IRRHT, AR A .

FERMTLR P E TR, ISR S RA FBAR

X B EUE ERAR IE A MBI AL E (B KP HiRh) BN REE L, ARFES, WFERg
PENEBRICENTEN, PESRBELIBLOERE, RRMERE DRSS, B E RS Y
AP, 2 NRH L B PR e B N o

10+ X R AR K AR AL SR S B AR BOA LA, A2 AR BEVE A S A 458 ] g e By TR A, Al O 1

YRLUTCTT Y T A TS I S R 47

11\ AN shIEH AR 0L ol R 12 MA (ARAFREZ HEERE Z HIE 13 4~HAAKR),

B IEHHOUT DS RR A2 ] SR GO A e @l 4T, A Rl AC SR, AN W) 7 dh 25 5 4
%

120 RRZAE, HE R A RSO EOR i 2

Ph_EAR DA E AR TE

7T AL o

7= ARSI AL TE o

HATHIT B8 -

PR TR AR AN o

AR Bk S e AT
A R -

J IR AR AR A PR A H]

Hudth: JUARAE N T BEIR XRTE Rk X i 236 5
Hi%: 020-82246269 82246369 82246969 82246196
FHL: 13826066802 (444 )

f£H: 020-82022869

hk%s: 511365

Http: //www.fsensor.com

E-mail: sensorli@163.com

ENM : www. fsensor. com o6 W

=
piss
=
=

Hudib: O TSR R A T X BB 236 5

HiE: 020-82246269/82246369/82246969/82246196 1EHE: 020-82022869



